

美味的KFC

市中区建设路小学二(3)班

小记者 孙启萌

辅导老师 陈静

今天,大姨给我和弟弟每人各买了一大袋KFC,我和弟弟可高兴坏了。

我迫不及待打开一袋KFC,一股香喷喷的味道扑面而来,只见里面有汉堡、鸡米花、蛋挞……我和弟弟馋得直流口水,恨不得把它们一口吞下去。看着这一大袋美食,我又舍不得一下全吃光。我拿起一块蛋挞,细细地品尝它的滋味,再看弟弟,正在一旁狼吞虎咽,眨眼间,一个汉堡就被他“消灭”了,他又拿起一瓶饮料大口大口地喝了起来。一会儿功夫,弟弟那袋KFC已如风卷残云般席卷一空,他的肚子也撑得像个大皮球。

KFC真是美味啊!

龟鹿赛跑

山亭区实验小学二(6)班

小记者 张屹

辅导老师 杨浩浩

月亮升起来了,森林里小乌龟和小鹿正举行龟鹿赛跑呢!

小鹿一跑,小乌龟就跳到小鹿身上,小鹿快跑到终点了,小乌龟从小鹿身上使劲一跳,先到达终点。树上的小麻雀看见了,叽叽喳喳地嚷开了:“叽叽叽,小乌龟作弊了!”“喳喳喳,小乌龟犯规了!”小乌龟生气了,叫了起来:“我没作弊!”小麻雀说:“你跳到小鹿身上,让小鹿驮着你跑,快到终点才跳下来,这不是作弊是什么?”小乌龟惭愧了,它暗暗发誓,以后再也不作弊了,靠自己的努力取得成功才是最光荣的。

我

市中区君山路小学三(2)班

小记者 陈浚涛

辅导老师 杨静

嗨!大家好!我叫陈浚涛,今年八岁了。我皮肤白皙,长着一副国字脸,浓眉大眼,一对招风耳,妈妈总说大耳朵有福气。在不高的鼻梁上却架着一副蓝黑色的小眼镜,笑起来脸上会有一个深深的酒窝。人人见我都叫我“帅小伙”。

虽然我平时性格挺温柔,但要是别人惹急了我,我就会火冒三丈,甚至会向对方发起进攻。我的爱好很广泛:毛笔字、习作、画画、数学、看书……其中我最喜欢画画和看书。我是名副其实的书呆子,有空和没空时就喜欢看书,每次妈妈都说别看了,但我还是偷偷地看。

就因为看了太多书,所以小小年纪我就戴上了眼镜。我最大的希望就是早点摘掉眼镜,让妈妈重新给我报美术班。

怎么样,你喜欢我吗?跟我交个朋友吧!

2014,我们一起创建文明城市

薛城区实验小学六(6)班 小记者 田宇彤 辅导老师 陈媛

我的家乡——枣庄,是一座美丽而富有、历史悠久的城市。这里有天下第一崮“抱犊崮国家森林公园”,风景奇绝的熊耳山国家地质公园,入选世界基尼斯之最的冠世榴园,山川秀美运河古镇风情浓郁,舒适唯美的红荷湿地……

然而,总有一些人,随意地破坏着我们的城市。记得有一次,我和妈妈在铁道游击队纪念馆广场散步,看到了几个年轻人边抽烟边聊天。他们将抽完的烟头随手扔在地上,这时清洁阿姨过来了,提醒他们应该将烟头熄灭并丢进垃圾桶,可他们

却张口骂了起来,还用饮料瓶砸清洁阿姨。地上的烟头已经让城市多了一道伤疤,而他们的粗鲁更显现出文明的缺失。

绿地是城市鲜亮的外袍,文明是城市俊俏的容貌,礼仪是城市乌黑的秀发,而生活在城市之中的我们,则是创建城市的主人。这里的树木有多么高大,道路有多么宽敞,地面有多么整洁,都需要我们亲自来创造。现在,我们的城市正在为创建“省级文明城市”而努力,作为一名枣庄人,我们应该积极参与,从我做起,注意自己的一言一行,

为创建“省级文明城市”贡献自己的力量!

今天,乱扔垃圾的少了,主动垃圾分类的人多了;乱闯红灯的人少了,遵守交通秩序的人多了;上车不排队的人少了,主动让座的人多了……每个人都做到“文明”二字。明天,我们的城市就会变得更加文明!

从自身做起,从小事做起,用我们的决心和行动,用勤劳和汗水,为创建“省级文明城市”做出贡献,做一个文明的好市民。2014,让我们一起创建文明城市!



可口的晚餐

枣庄市立新小学三(2)班

小记者 李铭轩

今年暑假我和爸爸妈妈去北京旅游,品尝了老北京炸酱面。这个星期六的晚上,妈妈说要做炸酱面给我吃,我很期待。

很快桌子上就出现了三碗白花花的面条,爸爸依次把菜端了出来。我一看,啊,有绿油油的黄瓜丝,紫莹莹的洋葱块,红彤彤的西红柿,黄灿灿的炒鸡蛋,还有油汪汪的京酱肉丝和香喷喷的炸酱。

我的口水不听话地流了出来,我迫不及待地吧各式各样的菜肴请到面条碗里,发现白花花的面条顿时穿上了金色的外衣。

我大口大口地吃了起来,满嘴流油,不一会儿,小肚皮变得滚圆滚圆。我不禁担心地问爸爸妈妈:“我的小肚皮会不会撑得爆炸了啊?”爸爸和妈妈听了,笑得前仰后合。

美丽的秋天

市中区实验小学二(3)班

小记者 罗皓予

辅导老师 李志雯

秋天是一个收获的季节,火红火红的高粱就像人们拿的火把一样。金黄金黄的稻子,就像地上洒满了金子一样。雪白雪白的棉花,就像冬天下过雪的大地一样。一穗穗沉甸甸的玉米,让农民伯伯心里乐开了花……

秋天是一个凉爽的季节,一阵阵秋风吹过,让我们感到凉快。一阵阵秋风吹过,让小树叶随风而动……

秋天没有春天那样可以百花盛开,没有夏天那样炎热,没有冬天那样寒冷,但在我心中,秋天是最美的。

秋天的果园

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 郑煜川

辅导老师 董莉

秋天,秋天,你让庄稼成熟,你让水果变身,我带大家去秋天的果园里走一趟吧。

咦?那是什么?哦,原来是苹果,离远看,仿佛一个红宝石一样,靠近看,又如同一个大大的皮球。

这些苹果长着嫩绿的叶子。呵呵,这个苹果真好玩,上面有两个叶子,好像在说:“你好,欢迎你的到来。”果园阿姨让我摘了一个尝尝。嗯!不错,酸甜可口,真好吃。

哟!那些人在看什么?哦!原来是葡萄瀑布呀!葡萄又像瀑布,又像倒立的紫字塔。

葡萄啊!我也好想吃你啊!就在这时,果园的阿姨仿佛看透我的心思,说:“要是你想吃的话,就吃一串吧!”

听了阿姨的话,我就狼吞虎咽地吃了一串,真好吃!

我可不是贪吃哟,而是秋天的果园诱惑太大,真让人流连忘返。

参观临沂动植物园

市中区鑫昌路小学四(1)班 小记者 彭梓洋 辅导老师 王桂丽

今天,我们去临沂动植物园参观。

一进入园内,首先映入眼帘的是三只高大的大象雕塑,它们面向不同的方向站立在水池中,威武极了。

根据导游图的指示。我观看了活泼可爱的猴子、高大健壮的河马、凶猛无比的狮子、威风凛凛的老虎,还见到了高原之舟牦牛和沙漠之舟骆驼。其中令我记忆深

刻的是观看海狮表演。

上午10点20分,我们在海狮馆门口购票后依次进入馆内,我和妈妈找到最佳位置坐下来。离演出还有10分钟,我焦急地等待着,只好先吃了一个苹果来打发时间。演出正式开始了,在管理员的哨声中,小海狮慢慢走到表演池前,做着各种不同的动作:原地转圈、单手向观众打招呼、双

手道谢、水中跳圈……滑稽透顶,有趣极了,赢得了观众阵阵掌声。更令我目瞪口呆的是大海狮表演头顶球时,身体还能进行360度翻滚,喝彩声连绵不绝。时间过得真快,我的心情还没平静下来,演出便结束了。

然后我们又参观了百鸟园,近距离观察了美丽孔雀,最近我们依依不舍地离开了。

走进儿童福利院

市中区文化路小学二(9)班 小记者 杨申 辅导老师 宋妍

今天是星期二,阳光很好。我和妈妈、还有好多的叔叔阿姨走进了枣庄市儿童福利院进行以“奉献爱心、关注儿童、呼吁社会、感恩情怀”为主题的爱心活动。

来到儿童福利院之后,我们在负责人的带领参观了那些孩子吃、喝、住的地方。了解到这里的孩子几乎没有正常的,他们有的是肢体残疾,有的患有重大疾

病,总之没有健全的孩子。我和叔叔阿姨看到他们都很难过,虽然我们给他们带了很多的礼物,但是看到他们后我很担心,因为他们有的都不能自理,估计也玩不了玩具。

在活动快结束时,大家纷纷要求和他们照相留念,但儿童福利院的负责人为了保护他们,拒绝了我们的要求。但我丝毫没有感到难

过,我深深的从这些孩子身上感受到一种无形的压力,他们所需要的并不只是食物和玩具,而是需要更多人的关心和照顾。

在回来的路上我才知道原来这次活动的叔叔阿姨们都是义工,他们愿意用自己的爱心去帮助社会上需要帮助的人。我以后要更加努力的学习,将来也要为社会做贡献,帮助需要帮助的人。

触动我心的两件事

市中区逸夫小学六(1)班 小记者 孙诗梦 辅导老师 孙守婧

每个人一生中都要经历许多事,有的事使我们受到激励,也有的事使我们深有感触。有那么两件事深深地触动了我的心灵。

有一次,我走在路上,看见一个初中生正悠闲自在地边走边吃零食,后面还跟着一个为他背书包的老爷爷。走着走着,突然,老爷爷不小心脚扭了,他便坐在路旁的椅子上休息。这时,那位初中生大喊:“爷爷你在磨蹭什么呀?我回家还有事呢!”说完后自顾自地

向前走去,丝毫不理会他爷爷脚上的疼痛。一个过路的叔叔看到此情况,指责那位初中生:“你这小伙子,爷爷脚扭了,还不扶着爷爷,真是不像话!”说完,便询问起老爷爷是否需要帮助。老爷爷见状连忙说:“没事的,只是扭了一下,休息一会儿就好了,谢谢你的关心!”说完,老爷爷便一瘸一拐地去追孙子了。

还有一次,我看到一位老爷爷正在小区里散步,一个穿着破烂的农民过来问

路。老爷爷用轻蔑的眼神看了他一下,大概指了一个方向,便走开了。接着,又有一位开宝马的叔叔向他问路,这位老爷爷则像变色龙一样,态度来了180度大转弯,笑脸相迎,语气热情,不仅给他指了路,而且还亲自领他过去。

生活中的这两件事,让我深有感触,让我认识到应该尊老敬老,不要势力眼,应该做一个以诚待人的人。

快乐是什么

峰城区实验小学六(8)班 小记者 肖其 辅导老师 孙美玲

说起快乐,有人或许会问:“快乐到底是什么?”我也遇到过这样的问题。那时,我还小,别人问我时,我便跑去问妈妈,妈妈说:“孩子,你还小,有些事情还不懂,只有你自己去感受,才会明白一些道理。”“哦……”我似懂非懂地点头回答。

过了几年,我渐渐长大了,学会了查字典。翻开字典,想查的第一个词就是“快乐”,字典上的解释很短:愉快、快乐。上学后,我发现学校里,下课和同

学一起玩要也是很开心的。我常常沉思:难道这就是快乐?

后来,我又开始发现读书也是一种快乐,看书中的主人公遇到困难时如何临危不惧、战胜困难,并从中得到一些启示。

一次,我在公交车上看见一位年轻人给年过古稀的老奶奶让座,感到很欣慰,再看那位年轻人,他脸上充满笑容,老奶奶也笑得像一朵花。原来,帮助别人也是一种快乐。不管是帮助别人的人,还是被别人帮助的

人,都会感到快乐。

我们班有位同学,他的父母离婚了,他跟着爸爸生活。没有母爱的孩子是不快乐的,相反,拥有父爱与母爱的孩子是快乐的。合家团圆又是何等的幸福、快乐!

生活中处处充满快乐,可以说,快乐无处不在。如果你现在问我:“快乐是什么?”我会这样回答:“快乐是无法用语言所能表达的,只有你自己去发现,去体会。我相信,你一定会找到快乐,并知道快乐是什么!”

